

SECȚIA PENTRU JUDECĂTORI
Ordinea de zi soluționată din 10 martie 2026,
ora: 10:00

Punctul 1 3023/2026

Cererile de numire din funcția de procuror în funcția de judecător (17283/2025)

Soluție

1. Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a constatat neîndeplinite condițiile legale de numire pentru doamna procuror Gagiu Mihaela-Marinela, aflată sub interdicția prevăzută de art. 63 alin. (2) din Legea nr. 303/2022 și, pe cale de consecință, a hotărât respingerea cererii acesteia. (unanimitate)

2. Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a constatat îndeplinite condițiile de numire pentru procurorii menționați în Anexa 1, cu excepția menționată la pct. 1. (unanimitate)

3. Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât:

1. Înaintarea către Președintele României a propunerii privind eliberarea domnului POPESCU Emanuel-Sergiu-Codruț din funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorul 5 București și numirea în funcția de judecător la Judecătoria Deva. (unanimitate)

2. Înaintarea către Președintele României a propunerii privind eliberarea doamnei BEJAN Elena-Vasilica din funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Odorheiu Secuiesc și numirea în funcția de judecător la Judecătoria Zărnești. (unanimitate)

3. Înaintarea către Președintele României a propunerii privind eliberarea domnului Oprea Nicușor-Dănuț din funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgu Secuiesc și numirea în funcția de judecător la Judecătoria Întorsura Buzăului. (unanimitate)

4. Înaintarea către Președintele României a propunerii privind eliberarea domnului SABOU Ioan-Călin din funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Sălaj și numirea în funcția de judecător la Judecătoria Zalău, cu menținerea gradului profesional de curte de apel. (unanimitate)

5. Înaintarea către Președintele României a propunerii privind eliberarea doamnei CIUPERCĂ Sorina din funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Galați și numirea în funcția de judecător la Judecătoria Galați. (unanimitate)

6. Înaintarea către Președintele României a propunerii privind eliberarea doamnei LEPĂDATU Daniela Loredana din funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Tecuci și numirea în funcția de judecător la Judecătoria Tecuci, cu menținerea gradului profesional de curte de apel. (unanimitate)

7. Înaintarea către Președintele României a propunerii privind eliberarea doamnei POLCOVNICU Ionela Lorena din funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Bârlad și numirea în funcția de judecător la Judecătoria Vaslui. (unanimitate)

8. Înaintarea către Președintele României a propunerii privind eliberarea domnului PUIA Răzvan-Cătălin din funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Hunedoara și numirea în funcția de judecător la Judecătoria Salonta. (unanimitate)

9. Înaintarea către Președintele României a propunerii privind eliberarea domnului PETRE Vasile-Daniel din funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Moreni și numirea în funcția de judecător la Judecătoria Ploiești. (unanimitate)

10. Înaintarea către Președintele României a propunerii privind eliberarea doamnei POP Ioana din funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Ploiești și numirea în funcția de judecător la Judecătoria Ploiești. (unanimitate)

4. Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea cererilor de numire în funcția de judecător formulate de:

- doamna SOTELECAN Andreea-Doina, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Turda; (unanimitate/majoritate)

- doamna CORNIȚĂ Vili-Valentina, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Vânju Mare (unanimitate)

5. Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a luat act de renunțarea la cererea de numire în funcția de judecător formulată de doamna CIUGUDEAN Georgeta-Adriana, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Aiud. (unanimitate)

Hotărârea nr. 293

Hotărârea nr. 294

Hotărârea nr. 295

Hotărârea nr. 296

Hotărârea nr. 297

Hotărârea nr. 298

Hotărârea nr. 299

Hotărârea nr. 300

Hotărârea nr. 301

Hotărârea nr. 302

Hotărârea nr. 303

Hotărârea nr. 304

Hotărârea nr. 305

Hotărârea nr. 306

Hotărârea nr. 307

Punctul 2 3709/2026

DELEGARE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE

1. Propunerea de delegare a domnului judecător GAFIȚIUC MARIUS în funcția de președinte al Secției civile a Judecătoriei Botoșani (3564/2026)

2. Propunerea de delegare a domnului judecător SĂVU NICOLAE CRISTIAN în funcția de președinte al Secției pentru conflicte de muncă și asigurări sociale a Tribunalului Argeș (3507/2026)

3. Propunerea de delegare a domnului judecător CRISTIAN MIRCEA-VLAD în funcția de vicepreședinte al Tribunalului Galați (3670/2026)

4. Propunerea de delegare a doamnei judecător GHEORGHE OANA-CRISTINA în funcția de președinte al Secției a II-a civile a Tribunalului Galați (3669/2026)

5. Propunerea de delegare a domnului judecător CHIPER ADRIAN în funcția de președinte al Judecătoriei Zărnești (3683/2026)

6. Propunerea de delegare a doamnei judecător BORTA-IACOB LIVIA-NICOLETA în funcția de președinte al Secției I civile a Tribunalului Bihor (3895/2026)

7. Propunerea de delegare a doamnei judecător BORDEA-CERCEL RALUCA în funcția de președinte al Judecătoriei Strehaia (3904/2026)

Soluție

Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât:

1. Delegarea domnului judecător GAFIȚIUC MARIUS în funcția de președinte al Secției civile a Judecătoriei Botoșani, începând cu data de 11.03.2026, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (8 Da, 1 Nu)

2. Delegarea domnului judecător cu grad profesional de curte de apel SĂVU NICOLAE CRISTIAN în funcția de președinte al Secției pentru conflicte de muncă și asigurări sociale a Tribunalului Argeș, începând cu data de 31.03.2026, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (8 Da, 1 Nu)

3.1. Delegarea domnului CRISTIAN MIRCEA-VLAD, judecător cu grad profesional de tribunal la Judecătoria Focșani, în funcția de vicepreședinte al Tribunalului Galați, începând cu data de 31.03.2026, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni, sub rezerva menținerii delegării sale în funcție de execuție la Tribunalul Galați. (unanimitate)

3.2. Încetarea delegării domnului judecător CRISTIAN MIRCEA-VLAD în funcția de președinte al Secției a II-a civile a Tribunalului Galați, începând cu data delegării sale în funcția de vicepreședinte al Tribunalului Galați. (unanimitate)

4. Delegarea doamnei judecător GHEORGHE OANA-CRISTINA în funcția de președinte al Secției a II-a civile a Tribunalului Galați, începând cu data de 31.03.2026, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (8 Da, 1 Nu)

5. Delegarea domnului judecător CHIPER ADRIAN în funcția de președinte al Judecătoriei Zărnești, începând cu data de 11.03.2026, până la ocuparea funcției, prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (8 Da, 1 Nu)

6. Delegarea doamnei judecător BORTA-IACOB LIVIA-NICOLETA în funcția de președinte al Secției I civile a Tribunalului Bihor, începând cu data de 11.03.2026, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (8 Da, 1 Nu)

7. Delegarea doamnei judecător BORDEA-CERCEL RALUCA în funcția de președinte al Judecătoriei Strehaia, începând cu data de 11.03.2026, până la ocuparea funcției, prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

Hotărârea nr. 308

Hotărârea nr. 309

Hotărârea nr. 310

Hotărârea nr. 311

Hotărârea nr. 312

Hotărârea nr. 313

Hotărârea nr. 314

Punctul 3 3711/2026

PRELUNGIRE DELEGARE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE

1. Propunerea de prelungire a delegării doamnei judecător MARCU ELENI CRISTINA în funcția de președinte al Secției penale a Înaltei Curți de Casație și Justiție (3543/2026)
2. Propunerea de prelungire a delegării domnului judecător MONENCI IOAN-CRISTIAN în funcția de vicepreședinte al Curții de Apel Oradea (3432/2026)
3. Propunerea de prelungire a delegării doamnei judecător MĂDUȚA DOINA MARIANA în funcția de președinte al Secției I civile a Curții de Apel Oradea (3427/2026)
4. Propunerea de prelungire a delegării doamnei judecător JACHEL ANDREEA în funcția de președinte al Secției penale a Judecătoriei Botoșani (3565/2026)
5. Propunerea de prelungire a delegării doamnei judecător ALEXANDRU LILIANA în funcția de președinte al Secției I civile a Curții de Apel Craiova (35512026)
6. Propunerea de prelungire a delegării doamnei judecător GRĂDINARU DANA-CRISTINA în funcția de vicepreședinte al Judecătoriei Galați (3504/2026)
7. Propunerea de prelungire a delegării doamnei judecător ILIE LOREDANA ELENA în funcția de președinte al Secției civile a Judecătoriei Galați (3503/2026)
8. Propunerea de prelungire a delegării doamnei judecător TEODORESCU NICOLETA MONICA în funcția de vicepreședinte al Judecătoriei Focșani (3495/2026)
9. Propunerea de prelungire a delegării doamnei judecător PĂTRAȘCU EMA GINA în funcția de președinte al Judecătoriei Deta (3548/2026)
10. Propunerea de prelungire a delegării domnului judecător ARDELEANU BOGDAN în funcția de președinte al Judecătoriei Sânnicolau Mare (3549/2026)
11. Propunerea de prelungire a delegării doamnei judecător NEACȘU VASILICA VIORICA în funcția de președinte al Secției I civile a Tribunalului Vrancea (3645/2026)
12. Propunerea de prelungire a delegării doamnei judecător BADIU MĂNDICA în funcția de președinte al Secției penale a Tribunalului Vrancea (3647/2026)
13. Propunerea de prelungire a delegării doamnei judecător BOANGHENĂ-CONSTANTINESCU ALEXANDRA în funcția de președinte al Judecătoriei Râmnicu Vâlcea (3585/2026)
14. Propunerea de prelungire a delegării domnului judecător SĂNDOIU RĂZVAN IONUȚ în funcția de vicepreședinte al Judecătoriei Râmnicu Vâlcea (3597/2026)
15. Propunerea de prelungire a delegării doamnei judecător ȚURCAN IOANA MARIA în funcția de președinte al Secției pentru cauze penale a Judecătoriei Râmnicu Vâlcea (3598/2026)
16. Propunerea de prelungire a delegării doamnei judecător STANCA ELENA CRISTINA în funcția de președinte al Secției pentru cauze civile a Judecătoriei Râmnicu Vâlcea (3599/2026)

Soluție

Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât:

- 1. Prelungirea delegării doamnei judecător MARCU ELENİ-CRISTINA în funcția de președinte al Secției penale a Înaltei Curți de Casație și Justiție, începând cu data de 20.03.2026, până la revenirea titularului pe post, dar nu mai mult de 6 luni. (8 Da, 1 Nu)**
- 2. Prelungirea delegării domnului judecător MONENCI IOAN-CRISTIAN în funcția de vicepreședinte al Curții de Apel Oradea, începând cu data de 24.03.2026, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (8 Da, 1 Nu)**
- 3. Prelungirea delegării doamnei judecător MĂDUȚA DOINA-MARIANA în funcția de președinte al Secției I civile a Curții de Apel Oradea, începând cu data de 04.04.2026, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (8 Da, 1 Nu)**
- 4. Prelungirea delegării doamnei judecător JACHEL ANDREEA în funcția de președinte al Secției penale a Judecătoriei Botoșani, începând cu data de 31.03.2026, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)**
- 5. Prelungirea delegării doamnei judecător ALEXANDRU LILIANA în funcția de președinte al Secției I civile a Curții de Apel Craiova, începând cu data de 17.03.2026, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (8 Da, 1 Nu)**
- 6. Prelungirea delegării doamnei judecător GRĂDINARU DANA-CRISTINA în funcția de vicepreședinte al Judecătoriei Galați, începând cu data de 12.03.2026, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)**
- 7. Prelungirea delegării doamnei judecător ILIE LOREDANA-ELENA în funcția de președinte al Secției civile a Judecătoriei Galați, începând cu data de 21.03.2026, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (8 Da, 1 Nu)**
- 8. Prelungirea delegării doamnei judecător TEODORESCU NICOLETA-MONICA în funcția de vicepreședinte al Judecătoriei Focșani, începând cu data de 17.03.2026, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (8 Da, 1 Nu)**
- 9. Prelungirea delegării doamnei judecător PĂTRAȘCU EMA-GINA în funcția de președinte al Judecătoriei Deta, începând cu data de 04.04.2026, până la ocuparea funcției, prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)**
- 10. Prelungirea delegării domnului judecător ARDELEANU BOGDAN în funcția de președinte al Judecătoriei Sânnicolau Mare, începând cu data de 05.05.2026, până la ocuparea funcției, prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (8 Da, 1 Nu)**
- 11. Prelungirea delegării doamnei judecător NEACȘU VASILICA-VIORICA în funcția de președinte al Secției I civile a Tribunalului Vrancea, începând cu data**

de 13.03.2026, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (8 Da, 1 Nu)

12. Prelungirea delegării doamnei judecător BADIU MĂNDICA în funcția de președinte al Secției penale a Tribunalului Vrancea, începând cu data de 31.03.2026, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (8 Da, 1 Nu)

13. Prelungirea delegării doamnei judecător BOANGHENĂ-CONSTANTINESCU ALEXANDRA în funcția de președinte al Judecătoriei Râmnicu Vâlcea, începând cu data de 12.03.2026, până la revenirea titularului pe post, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

14. Prelungirea delegării domnului judecător SĂNDOIU RĂZVAN IONUȚ în funcția de vicepreședinte al Judecătoriei Râmnicu Vâlcea, începând cu data de 20.03.2026, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

15. Prelungirea delegării doamnei judecător ȚURCAN IOANA-MARIA în funcția de președinte al Secției pentru cauze penale a Judecătoriei Râmnicu Vâlcea, începând cu data de 20.03.2026, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

16. Prelungirea delegării doamnei judecător STANCA ELENA-CRISTINA în funcția de președinte al Secției pentru cauze civile a Judecătoriei Râmnicu Vâlcea, începând cu data de 20.03.2026, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (8 Da, 1 Nu)

Hotărârea nr. 315

Hotărârea nr. 316

Hotărârea nr. 317

Hotărârea nr. 318

Hotărârea nr. 319

Hotărârea nr. 320

Hotărârea nr. 321

Hotărârea nr. 322

Hotărârea nr. 323

Hotărârea nr. 324

Hotărârea nr. 325

Hotărârea nr. 326

Hotărârea nr. 327

Hotărârea nr. 328

Hotărârea nr. 329

Hotărârea nr. 330

Punctul 4 3716/2026

ELIBERARE DIN FUNCȚIE, PRIN PENSIONARE

CURTE DE APEL	
ION-CHIRIȚĂ LILIANA	Judecător la Curtea de Apel București

Soluție

Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât înaintarea către Președintele României a propunerii privind eliberarea din funcție, prin pensionare, începând cu data de 01.05.2026, a doamnei ION-CHIRIȚĂ LILIANA, judecător la Curtea de Apel București. (unanimitate)

Hotărârea nr. 331

Punctul 5 3715/2026

DETAȘARE LA ALTE INSTITUȚII

Detașarea unui judecător la Institutul Național al Magistraturii (2494/2026)

Soluție

Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât detașarea la Institutul Național al Magistraturii a domnului ANTACHE IOAN-VALENTIN, judecător la Tribunalul București, pe o perioadă de 3 ani, începând cu data de 01.04.2026, data numirii sale în calitate de formator cu normă întreagă la disciplina "Drept penal și procesual penal". (unanimitate)

Hotărârea nr. 332

Punctul 6 3714/2026

MODIFICARE STATE FUNCȚII

Solicitarea Înaltei Curți de Casație și Justiție privind modificarea statelor de funcții ale Tribunalului Vrancea și Curții de Apel București (3631/2026)

Soluție

Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât acordarea avizului conform pentru modificarea statelor de funcții și de personal ale Tribunalului Vrancea și Curții de Apel București prin transferul unui post vacant de specialist IT de la Tribunalul Vrancea la Curtea de Apel București, precum și transferul unui post vacant de muncitor calificat de la Curtea de Apel București la Tribunalul Vrancea. (unanimitate)

Hotărârea nr. 333

EFACTE HOTĂRĂRI

1. Efectele Hotărârii nr. 1713/2024 a Secției pentru judecători Consiliului Superior al Magistraturii (472/2026)
2. Efectele Hotărârii nr. 884/2016 a Plenului Consiliului Superior al Magistraturii (17410/2026)
3. Efectele Hotărârii nr. 1037/2022 a Secției pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii (3707/2026)
4. Efectele Hotărârii nr. 77/2026 a Secției pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii (3651/2026)
5. Efectele Hotărârii nr. 1624/2024 a Secției pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii (3097/2026)
6. Efectele Hotărârii nr. 1913/2024 a Secției pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii (2117/2026)
7. Efectele Hotărârii nr. 2046/2025 a Secției pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii (3402/2026)
8. Efectele Hotărârii nr. 72/2025 a Secției pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii (3706/2026)

Soluție

Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât: (unanimitate)

- 1. Menținerea efectelor Hotărârii nr. 1713/2024 a Secției pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii până la încadrarea doamnelor judecător B.D.G. și N.P.S.Z pe unul din posturile efectiv vacante din cadrul instanței, încadrarea doamnei judecător B.D.G., începând cu data de 01.01.2026, urmând să opereze pe postul temporar vacant al domnului judecător L.G.E și încadrarea doamnei judecător N.P.S.Z, începând cu data de 19.02.2026, urmând să opereze pe postul temporar vacant al doamnei judecător L.R.C.**
- 2. Menținerea efectelor Hotărârii nr. 884/2016 a Plenului Consiliului Superior al Magistraturii până la încadrarea doamnei judecător Z.M. pe unul din posturile efectiv vacante din cadrul instanței, încadrarea acesteia, începând cu data de 09.02.2026, urmând să opereze pe postul temporar vacant al doamnei judecător T.D.A.**
- 3. Încetarea efectelor Hotărârii nr. 1037/2022 a Secției pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii, în ceea ce o privește pe doamna judecător O.V.N, începând cu data de 01.03.2026, ca urmare a numirii sale în funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Cornetu.**
- 4. Încetarea efectelor Hotărârii nr. 77/2026 a Secției pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii, în ceea ce o privește pe doamna judecător C.P., începând cu data de 09.03.2026, ca urmare a încetării detașării la Consiliul Superior al Magistraturii.**
- 5. Menținerea efectelor Hotărârii nr. 1624/2024 a Secției pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii până la încadrarea doamnei judecător T.R.**

pe unul din posturile efectiv vacante din cadrul instanței, încadrarea acesteia, începând cu data de 11.03.2026, urmând să opereze pe postul temporar vacant al doamnei judecător G.H.Ș.

6. Menținerea Efectelor Hotărârii nr. 1913/2024 a Secției pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii până la încadrarea doamnei judecător I.C.A.R. pe unul din posturile efectiv vacante din cadrul instanței, încadrarea acesteia, începând cu data de 25.02.2026, urmând să opereze pe postul temporar vacant al domnului judecător R.V.V.

7. Încetarea efectelor Hotărârii nr. 2046/2025 a Secției pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii, în ceea ce o privește pe doamna judecător G.D.E., începând cu data de 28.02.2026, ca urmare a eliberării din funcție, prin pensionare.

8. Încetarea efectelor Hotărârii nr. 72/2025 a Secției pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii, în ceea ce o privește pe doamna judecător M.G.M., începând cu data de 01.04.2026, ca urmare a încadrării sale pe un post efectiv vacant în cadrul instanței.

Hotărârea nr. 334

Hotărârea nr. 335

Hotărârea nr. 336

Hotărârea nr. 337

Hotărârea nr. 338

Hotărârea nr. 339

Hotărârea nr. 340

Hotărârea nr. 341

Punctul 8 2810/2026

COMPLETURI SPECIALIZATE

Propunerea de desființare a unui complet specializat la nivelul Tribunalului Arad (3511/2026)

Soluție

Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât desființarea completului specializat conform propunerii formulate de președintele Tribunalului Arad, menționat în anexă. (unanimitate)

Hotărârea nr. 342

Punctul 9 3657/2026

INSPECȚIA JUDICIARĂ

1. Cererea privind apărarea reputației profesionale formulată de domnul FILIPOAIA MIHAI-MUREȘ, judecător la Judecătoria Bistrița (25-2848/2026)

2. Cererea privind apărarea reputației profesionale formulată de doamna ZAHARIA IRINA, fost judecător în cadrul Tribunalului Iași (25-2849/2026)

Soluție

Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât:

1. Admiterea cererii privind apărarea reputației profesionale formulată de domnul FILIPOAIA MIHAI-MUREȘ, judecător la Judecătoria Bistrița. (unanimitate)

2. Respingerea cererii privind apărarea reputației profesionale formulată de doamna ZAHARIA IRINA, fost judecător în cadrul Tribunalului Iași. (2 admitere, 7 respingere)

Hotărârea nr. 343

Hotărârea nr. 344

Punctul 10 3811/2026

OCUPARE POSTURI PE PERIOADĂ NEDETERMINATĂ

Solicitarea Curții de Apel Cluj de aprobare a ocupării, pe perioadă nedeterminată, a unui post de judecător temporar vacant la această instanță, în condițiile art. 147 alin. (1) din Legea nr. 304/2022 (3800/2026)

Soluție

Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii, după suplimentarea ordinii de zi, a hotărât aprobarea ocupării, pe perioadă nedeterminată, a unui post de judecător temporar vacant la Curtea de Apel Cluj în condițiile art. 147 alin. (1) din Legea nr. 304/2022. (8 Da, 1 Nu)

Hotărârea nr. 345